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Politične vesti. 
Kralj Aleksander se je vrnil iz Pariza. Po 

sprejeti ustavi je bil odšel v tujino, kjer je 
zbolel, tako da ni mogel priti niti k pogre
bu svojega očeta. Sedaj je ozdravel in se 
vrnil, da se udeleži tudi svečanega parastosa 
za pokojnim kraljem Petrom. Svečani para-
stosi se bodo vršili isti dan po vsej državi. 

Padanje valute se še ni ustavilo. J e ne
kak gospodarski val, ki je zadel tudi druge 
države, zlasti manjše. Naša vlada posveča 
vso pozornost valutnemu vprašanju, se po
svetuje s trgovskimi, gospodarskimi in finanč
nimi krogi, kako bi se dalo padanje ustaviti 
in dvigniti veljava našega denarja. Ko se mi 
politično med seboj prepiramo, nas tujci go-
podarsko izžemajo. 

Demonstracije v Prekmurju. Pretekli teden 
je imela iz Varaždina dospeti v Prekmurje 
razmejitvena komisija. Madžarski privrženci 
v Prekmurju so hoteli to priliko izrabiti z a 
Madžare. Nahujskali so nekaj stotin prebi
valstva, da bi oboroženo z gorjačami in de
loma z revolverji domonstriralo pred komi* 
sijo. S pomočjo nahujskane tolpe so se mad-
žaroni hoteli polastiti oblasti. Naša žandar-
merija z vojaštvom pa je v kratkem razgna-
la tolpe in zaprla nekaj madžaronov. 

Pravi Madžari hočejo k nam. Ko je razme
jitvena komisija prišla tudi v neke vasi on
kraj prekmurske meje, je madžarsko prebi
valstvo v tamošnjih vaseh zahtevalo, naj jih 
prisodijo Jugoslaviji, ker se jim pod madžar
sko oblastjo godi prehudo. To ljudstvo po
zna našo in madžarske razmere in hoče pro
stovoljno k nam; ako nekteri naši ljudje de
monstrirajo proti naši državi, je jasno, da so 
le nahujskani. 

Iz Madžarske. Madžari nikakor nočejo 
prepustiti zapadne Ogrske Avstrijcem, kakor 
določa mirovna pogodba. Ker pa se madžar
ska vlada ne upa javno upreti, so proglasili 
zapadno Ogrsko za samostojno republiko. 
Razen tega se poroča, da zbirajo na Madžar-



sitem vojake, da branijo to republiko. Ta 
vojska je dobro oborožena. Municijo dobivlje 
celo z Dunaja, da bo streljala proti Av
strijcem. 

Avstrijska vojska za nič. Avstrija bi mo
rala v prisojene kraje zapadne Ogrske po
slati svoje vojake, da zasedejo kraje in jih 
branijo. Toda avstrijskim vojakom ni do 
boja, zato pokorščino kratkomalo odpovedo. 

Grki in Turki v Mali Aziji. Grki so bili v 
resnici poraženi in so se morali umakniti. 
Mislijo, da je priSel sedaj čas, ko bi mogli 
napraviti mir med Grki in Turki, ker voj
skovanje oboje le slabi. 


